M2/II+III  Lös

Bruchrechnen (Addition, Subtr., Gem. Zahl, unechte Brüche ); Konstruktionen
1) Schreibe jeweils als unechten Bruch:
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2) Schreibe jeweils als gemischte Zahl:
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3) Bringe auf gleichen Nenner und addiere:
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4) Addiere:
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5) Berechne:
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6) Zeichne  die Winkel 
[image: image69.wmf]a

= 62°; 
[image: image70.wmf]g

= 165°, konstruiere die Winkelsymmetrale
                ergibt 2x 31°     und 2x 82,5°
7) Zeichne die Winkel und konstruiere die Winkelsymmetrale:
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8) Zeichne die Strecken  a = 10,2cm  und  b = 68mm und konstruiere jeweils die Streckensymmetrale!
9) Zeichne ein großes (beliebiges) Dreieck, miss die Innenwinkel und addiere sie!

   


Die Summe beträgt 180°
10)  Konstruiere mit dem Zirkel 60° und anschließend 30° (mit der Winkelsymmetrale)
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